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※ 新型コロナの影響により、講座の開催が変更・中止となる可能性がございます。 
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2020年度  松阪市市民活動センター 

2月までの事業（予定） 
※ 新型コロナの影響により、事業の予定が変更・中止となる可能性があります。 

おススメ講座（オンライン） 

モチベーションアップ講座 1/18 〈月〉 

リユースPC寄贈プログラム 
申請団体募集締切 1/11 〈月〉 ～ 

新型コロナに関する対応支援 

はじめてのZoom勉強会 
リターンズ（個別対応で実施中） 

2/26 まで ～ 

10:30 ～ 11:30 
日 程 1 18 月 日 (月) 

講 師 

内 容 

仕事、まちづくりなどよき結果を目指す上でモチベーション（意欲・
動機）は大切です。キャリアコンサルタントが〝やる気スイッチ〟の見
つけ方、活かし方をご案内します。ご自身にもお仲間にもお役立てい
ただけます。 

米山 哲司 

・SDGsアドバイザー 
・キャリアコンサルタント 

お申込み 
はこちら 20 名程度 

定 員 

モチベーションアップ講座 
～やる気スイッチをON!～〈オンライン開催〉 

～ 

※会議室などのご予約ができません。予めご了承ください。 

※通常開館は1/5(火)からとなります。 

12 30 月 日 水 ～ 1 4 月 日 月 

2021年 2020年 

年始年末休館のご案内  

※  事業の日程等に変更があった際はその都度、  
  紙面やホームページなどでお知らせします。  

リユースPC寄贈プログラム 
寄贈式（オンライン） 2/13 〈土〉 

おススメ講座（オンライン） 

企業・NPOの「SDGs発想法」講座 2/25 〈木〉 

10:30 ～ 12:00 
日 程 2 25 月 日 (木) 

講 師 

内 容 

中小企業・NPOがソーシャル活動を発案するときに活かしていただ
く発想法講座です。発想の視点は、国連で採択された「持続可能な開
発目標（SDGs）」を活用します。〝アイデア発想法〟もしくは〝SDGs〟
のいずれかにご関心がありましたらお気軽にご参加ください。 

米山 哲司 

・SDGsアドバイザー 
・キャリアコンサルタント 

お申込み 
はこちら 20 名程度 

定 員 

  企業・NPOの 

「SDGs発想法」講座 

1月・2月講座の共通事項 無 料 参加費 オンライン 会 場 
上記各QRコードから 

お申込みください。 
申込み 

※パソコン等でZoomを 
 各自ご準備ください。 

〈オンライン開催〉 

リユースPC寄贈プログラム 
申請団体募集 

募集締切 1 11 月 日 月 2021年 当日消印有効 

申請はウェブ上からお申込みいただけます。  
※一部メールによる書類提出あり  

詳しくは右記QRコードよりご覧ください。  

〈主催〉みえ イーパーツ リユースPC寄贈プログラム実行委員会 

お問合せ reuse-mie@sub.eparts-jp.org 

センターからのお知らせ 

寄贈対象 
県内を活動拠点とし、IT化を望む市民活動団体  

※原則としてオンライン寄贈式に参加できること  

今年で17回目となる「みえ イーパーツ  リユース

PC寄贈プログラム」の申請団体を募集しています。

この取り組みは企業から提供されたパソコンを「リ

ユース（再生）」して手数料のみで市民活動団体に寄

贈し、市民活動の情報化を支援するプログラムです。

個人備品のPCではプライベートと団体活動の棲み

分けも難しいですよね。この機会に、団体専用のPC

導入を検討してませんか？ 

松阪ハーモニックジュニアバンド News 
このコーナーは、当センターの市民

活動支援事業「NPOあっぱれ大賞

2019」の特典として、大賞に輝い

た団体に授与した年間情報発信ス

ペースです。 

mhjb.2002@gmail.com Mail Te l 080-5165-8029 松阪ハーモニックジュニアバンド 

活動の様子をFacebookでご覧いただけます 

♫/ 

楽器紹介④ ユーフォニアム 

答えは次号の楽器紹介で！ 

楽器 
クイズ⑤ 

♫ Q.主にたたいて音を出す楽器で、
ベースとなるリズムを刻みます。他に
も鍵盤や小物など、たくさんの種
類を演奏するパートは何でしょう？ 

中低音のやわらかな心地の

良い音色が特徴で、旋律も

対旋律も器用にこなす楽器

です。体の前でかかえるよ

うにして演奏する姿は、と

てもかっこいいですよ。 

NPOあっぱれ大賞：年間情報発信スペース 

前号のクイズの答え 

⇧ユーフォ＆チューバの 
新メンバー3人です♪ 

・2月までのセンター事業のご紹介……… 

・センターからのお知らせ………………… 

・コロナ禍での住友理工助成事業実施報告… 

・住友理工 助成金事業 公開審査会開催……… 

・センターの事業・イベント………………  

・地域づくり連携課からのお知らせ……… 

・NPOあっぱれ大賞特典：年間情報発信コーナー… 

・NPO支援のためのおススメ講座情報… 
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P.3 

P.3 

P.4 

P.4 

指導者インタビュー 
今回はいつも子ども達を指導して
くださる先生方を代表して、小島
誠伺先生にお話を伺いました。 

Q.指導で大切にしていることは？ 

「音が好きになることです。まずは自分の出す音を大切にし、
仲間との演奏でより豊かな想いを体験します。幼少期の体験を
もとに成人しても豊かな音を楽しんでほしいです」 
 
Q.コロナ禍での大変なことは？ 

「保護者主導で感染予防に努めており、指導に専念できていま
す。指導時はマスク等を着用し、時間を有効的に使えるよう、
黒板に練習内容を提示しています」 
 
Q.ハーモニックの将来について 

「３月に８人が卒団して半分の８人になり、合奏ができるか心
配していましたが、新しく１０人入団してくれました。ハーモ
ニックの未来は明るいです」 
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松阪地域の市民活動 情報紙 アロマ 第92号 

第 2 次公開審査会（プレゼンテーション）開催・採択事業決定 

住友理工  夢・街・人づくり助成金  事業報告 

松阪市 地域づくり連携課からお知らせ 

夢づくりスタート部門（5万円助成）  

昨年度最優秀事業に贈る奨励賞 

● 子供教室ミラコロ 
  子供教室ミラコロの活動の促進 事業 

● チーム鈴の森 
  プロジェクト夢ほたる 事業 

● 淀の会 
  心なごむ花壇作りと地域の居場所づくり 事業 

● 創作紙芝居 ニッポン高笑い一座 
  共感の魅力、紙芝居の世界を子どもや高齢者に届ける 事業 

街・人づくり部門（10万円助成）  

● 父子の会 
 「きょうだい」を知ろう 事業 

● ふるさと応援実行委員会 
 「オンラインでふるさと松阪を元気に！」 事業 

● 松阪おんがく座 
 0歳からの☆はじめてクラシック 事業 

公開プレゼンテーション審査会 

松阪市 地域の元気応援事業 

「令和３年度 地域の元気応援事業」の公開プレゼンテー

ション審査会を、令和３年１月３０日に嬉野ふるさと会館に

て開催します。今回も、地域や団体の特性を生かした事業提

案の応募がありました。地域を元気にする取り組みの一覧は

下記のＱＲコードからご覧いただけます。 

住民協議会やNPOなどの市民活動団体による、地域の特性を生

かした魅力ある活動を応援する事業です。優れた事業提案をコン

ペ式で決定し、活動資金を交付します。 

NPO法人フードバンク松阪 
「フードバンク 事業」 

フードバンク事業では、主に食料物資の配達

支援を行っているため大きな影響はなく、コ

ロナ禍でも変わらず事業を行うことが出来ま

した。その中でも、物資の安全性と配達者の

感染予防には細心の注意を払い、利用者が安

全に事業を活用できるよう心がけています。

今後は支援事業だけでなく、コロナ禍の影響

で支援を必要とする人への啓発活動を強めて

いくことも大切だと考えています。 

松 田 

コロナ禍でのひと工夫 
昨年度住友理工助成金採択団体に聞いた！ 

松阪市市民活動センターと住友理工が協働で行っている

助成金事業「夢・街・人づくり助成金」の昨年度採択事

業は、新型コロナウイルス流行拡大の煽りを受ける期間

の中での実施となりました。そこで今回のアロマでは、

昨年度採択団体に当初の事業計画と変更になった点や 

どのような形でコロナ禍による助成事業を実施したか、

今年度採択団体へのアドバイスなどをお聞きしました。 

11月28日、住友理工「夢・街・人づくり助成金」の第2
次公開審査会を開催し、今年度の採択事業と昨年度
の採択事業の中から優秀な団体に贈られる奨励賞が
決定しました。 
今年は新型コロナ感染対策として一般見学の席は設
けず、Facebookページのライブ配信機能を活用し
て団体のプレゼンテーションを公開しました。  

内容 

これまで一般市民を対象に開催されていた「市

長と語る会」を市民活動団体向けに開催。市長

と市民活動団体がテーマ別に市民活動セン

ターで語る場を提供します。年明け1月からの

第1回を皮切りに、市長のスケジュールに合わ

せて複数回の実施を考えています。ぜひこの機

会に、市長とざっくばらんにテーマに沿って語

り合ってみませんか？ 

市長と市民活動団体で語る会 

センターの事業・イベント 

詳細は決まり次第センターHP等でお伝えいたします。  

ご近所サロン カフェ寺ス 
「クリスマスコンサート・花まつり 事業」 

5月の「花まつり」の開催を計画していた矢先に新型コロナ

ウイルスの影響で活動の場であるカフェ寺スは完全休業とな

りました。先の見えない不安の中、スタッフの熱意により時 

間の縮小や宣伝をしない等

の変更を経て最善の措置を

取った上で延期をせず開催

しました。「大人も子供も

ともに時間を共有する」と

いう目的はほぼ達成できた

と思います。 

父子の会 
「おかあさん、ありがとうカフェ 事業」 

本番に向けての事前段階で緊急事態宣言が出されたこ

とで、準備や練習のために集まることが困難になりま

した。また、予定していた会場が借りられなくなり、急

遽開催場所が変更になることもありました。基本的な

ことですが、人が集まるイベントの開催時には手指の 

消毒やマスク着用、検

温などの徹底を改め

て意識することが大

切です。また、この機

会にオンラインへの

対応や活用を図るの

も有効だと思います。 

Miracolo（ミラコロ） 
「Yumecle（学童保育施設）の運営経験を活かし、子供教室
を軸とした子供たちへのサポート及び地域参画 事業」 

4月の緊急事態宣言以降、人が集まる事業の開催が難しくなり、予定して
いた食育教室などの事業を中止しました。その後開催した体験教室では
人数制限を設け、県のガイドラインに沿った感染対策を考えて実施しま 

した。他にもまずはできることから始め、団
体の公式LINEアカウントを使って利用者と
対話し、繋がりを絶やさぬように心がけまし

た。今だからこそ必要なことを見つけるこ
とが大切だと思います。 

笑びすや農園 
「野菜作りで人の輪（和）づくり 事業」 

当初予定していたイベントや体験会が取り止めにな

ることもありました。11月に行ったサツマイモの収

穫祭では、多人数での交流や飲食を避けるなど感染予

防をしっかりと行った上で開催しました。当初の予定 

と事業の形を変える必要はありま

したが、事業に込めた思いは変わ

りません。本来の目的に向けて、思

いを絶やさず続けていくことが何

よりも大切だと思います。 

松阪おんがく座 
「0歳からの☆はじめてクラシック  事業」 

当初企画していた「1000人で咲かそう！ オペラにのせた文化

の夢」の上演は、沢山の人数を集めて更に歌うという行為が中

心となるため難しいと判断し、事業内容を変更して実施しまし

た。変更後は新型コロナで外出先のなくなった親子を対象に、

飛沫の心配のないピアノとバイオリンを軸にした小規模の演奏

会を行いました。自分たちのやり方を模索して決断力を持って

ひとつに定めてからその時の社会や感染症の状況を徹底的にリ

サーチして進めると、できることやその方法が見えてくると思

います。 

～市民活動グループと本音でマチトーク～ 

【トークテーマ例】 

・私たちの活動で「みえ松阪マラソン」を盛り上げたい！ 

・助成金を獲得して地域課題を解決したい！ 

・SDGsの実現に向かって私たちが今考えていること！ 

日時 1 28 月 日 木 2021年 19:00～（予定） 

※ＱＲコードの情報は12月28日より公開予定です。 

※公開プレゼンは新型コロナウイルス感染拡大防止策として、一般

来場者を制限させていただく場合がございます。 


